

## 後記二 紿兩兒

孩子們，這書可說為你們兩兄弟而寫。爸媽常教你們：「不怕困難，勇敢面對，努力嘗試，一定成功。」口頭上的說話很多了，今次，為你們做一個示範。過去，我和媽媽都未聞亞氏保加症，第一次聽到，弟弟已經四歲半，心亂如麻、徬徨，真真正正要「勇敢面對」。透過這書，把始自零八年一月約一年多的經歷統統記下。你們長大後，一定要細看，好好學習面對困難。

你們也要記着，爸媽對你們二人有同樣的愛。你們長大，要相親相愛，互相扶持。爸爸為什麼會決心休假半年呢？因為我不想看見哥哥資優，跑得快，遙遙領先；弟弟則落後，相差甚大，這十分不妥，會嚴重影響兄弟、家庭關係，也是爸媽所擔憂的。有段時間，我全副精神放在弟弟身上，幫助他起跑，追上來。

弟弟是在 2009 年 9 月入讀小學，與哥哥同校。當時爸媽心中戰戰兢兢，難料弟弟能否融入主流小學，及期考成績公佈，科科近滿分，獲品學兼優獎，爸媽都鬆一口氣，那一刻，爸爸心中暗許下一個更高目標。2011 年春天，收到中文大學來函，弟弟通過評核，獲取錄入讀資優兒童課程，我的心願已達。你們兩兄弟天賦各異，興趣不同，但都發揮出色，二人並駕齊驅。願你們二人一起快樂成長。

二零一一年三月